

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Необхідною умовою сприяння ефективного розвитку економіки країни є підготовка висококваліфікованих менеджерів, здатних до роботи в умовах динамічних змін і невизначеності зовнішнього середовища, що в тому числі притаманно фінансовому та банківському сектору країни протягом останніх років. Банківська сфера має специфічних вимог до співробітників, проте, як і інші сфери бізнесу, потребує гнучких і креативних управлінців. І саме такі риси відображено у компонентах наданої на розгляд освітньої програми.

Освітня програма «Менеджмент» відповідає основним вимогам сучасного ринку праці країни та регіону, а також враховує окремі кадрові аспекти у сфері банківської діяльності. В ній чітко визначені мета, основні характеристики, напрямки працевлаштування та компетентності майбутніх магістрів.

Цілком доречним виглядає перелік запропонованих дисциплін. Він дозволяє сформувати як світогляд, так і розуміння необхідних для нинішнього управління будь-яким бізнесом, в т.ч. у банківській сфері складових: Управління розвитком, Управління безпекою бізнесу, Фінансовий менеджмент, Кадровий менеджмент, Лідерство та команду утворення.

У той же час, програма сфокусована на забезпеченні розвитку здібностей і соціальних навичок студентів, майстерності комунікації та креативності, вміння критично мислити, швидко адаптуватися до змін. Позитивною рисою є увага до таких soft skills, що превалюють у бізнесі, в т.ч. у банківській сфері: вміння спілкуватися, слухати, відстоювати свою думку, переконувати співрозмовників, вести переговори, працювати у команді та мотивувати її тощо. Разом із вивчення спеціалізованих курсів з менеджменту, вони можуть надати суттєві конкурентні переваги випускникам програми у працевлаштуванні, професійному становленні та кар'єрному зростанні.

Отже, рекомендуємо представлену на розгляд програму «Менеджмент» для навчання студентів і відповідно до раніше укладеного меморандуму підтверджуємо готовність приймати на практику студентів цієї програми, проводити спільні заходи і тематичні зустрічі.

HR Бізнес-партнер Ю



Грушецька С.М.